

– Informace o přípravku –

Linola® Protective Balm

Podráždění, opruzeniny a bolest kůže může vzniknout vždy, když se kůže otírá o kůži nebo o oblečení. Když se pot hromadí v záhybech nebo je moč v kontaktu s kůží příliš dlouho.

Ke zmírnění těchto problémů byl vyvinut prodyšný balzám

Linola Protective Balm. Díky jemnému ochrannému filmu udržuje dráždivé látky a nečistoty mimo pokožku, aniž by docházelo k hromadění vlhkosti. Základní rostlinné složky pomáhají předcházet podráždění pokožky a zároveň pomáhají ke zlepšení a regeneraci již podrážděné pokožky.

Speciální složení přípravku Linola Protective Balm vytváří na pokožce průhledný a dlouhotrvající ochranný film, např.:

- pro ženy i muže v intimní oblasti,
- pod těsným sportovním oblečením při sportovních aktivitách,
- pro děti v plenkové oblasti.

Doporučené použití

Aby přípravek Linola Protective Balm zabránil opruzeninám a bolesti, je třeba nanést tenkou vrstvu na všechna postižená místa pokožky alespoň jednou denně. U dospělých obvykle postačí asi 2 cm dlouhý proužek balzámů, v případě potřeby je však možné použít větší množství.

Při opruzeninách a bolesti **související se sportem** se doporučuje aplikace před každým tréninkem či soutěží (např. při běhu, jízdě na kole, jízdě na koni, veslování).

Linola Protective Balm by se měla nanášet v plenkové oblasti **dítěte** při každé výměně plenek, aby se tak předcházelo opruzeninám případně podráždění. Balzám lze snadno odstranit společně s nečistotami (moč, stolice) pomocí ubrousků; případně jej lze snadno umýt během koupání.



Linola Protective Balm je prodyšný: zvenku odolný proti vodě a propustný pro vlhkost zevnitř.

Po použití toaletního papíru, vlhčených ubrousků nebo žíněk, se doporučuje přípravek znovu aplikovat.

Linola Protective Balm poskytuje pomoc také při problémech s inkontinencí. Po očištění nebo umytí se nanáší tenká vrstva balzámů na postižená místa kůže. V těchto případech se doporučuje opakovaná aplikace.

To platí i pro podráždění kůže způsobené menstruací.

Další charakteristika přípravku Linola Protective Balm

Linola Protective Balm neobsahuje minerální oleje, silikony, ani minerální částice (např. oxid zinečnatý). Ochranný film chrání před potem nebo močí je proto průhledný, a lze jej vyprat z oděvu, aniž by zanechal stopy.

Z důvodu speciálního složení Linola Protective Balm může docházet k nepatrnému vytékání oleje z hrdla tuby. To však nemá žádný vliv na účinnost a snášenlivost produktu.

Snášenlivost přípravku Linola Protective Balm byla klinicky prokázána, zejména v citlivé vnější intimní oblasti.

Linola Protective Balm by neměl být používán jako lubrikant společně s kondomy obsahujícími latex, protože snižuje jejich účinnost. Kondomy by proto neměly přijít do styku s oblastí kůže, na kterou byl balzám aplikován (např. oblast genitálií).



DR·WOLFF

Výrobce

Dr. August Wolff GmbH & Co. KG Arzneimittel
Sudbrackstrasse 56
335 32 Bielefeld, NĚMECKO

Distributor

APREMEDA s.r.o.

Sirotkova 372/45, 616 00 Brno, ČESKÁ REPUBLIKA
Tel.: +420 544 500 617, e-mail: info@apremeda.cz
www.linola.cz

– Informácie o výrobku –

Linola® Protective Balm

Podráždenie kože, odreniny a bolesti sa môžu objaviť vždy, keď sa koža trie o kožu alebo oblečenie. Keď sa v záhyboch hromadí pot alebo je moč príliš dlho v kontakte s pokožkou.

Na zmiernenie týchto problémov bol vyvinutý priedušný Linola

Protective Balm. Vďaka jemnému ochrannému filmu udržiava dráždivé látky a nečistoty mimo pokožky bez toho, aby spôsoboval hromadenie vlhkosti. Základné rastlinné zložky pomáhajú predchádzať podráždeniu pokožky a zároveň pomáhajú zlepšovať a regenerovať už podráždenú pokožku.

Špeciálne zloženie Linola Protective Balm vytvára na pokožke priehľadný a dlhotrvajúci ochranný film, napr.:

- pre ženy a mužov v intímnej oblasti,
- pod priliehavé športové oblečenie počas športových aktivít,
- pre deti v oblasti plienok.

Odporúčané použitie

Abyste predišli zapareninám a bolesti, mal by sa ochranný balzam Linola aplikovať v tenkej vrstve na všetky postihnuté miesta pokožky aspoň raz denne. U dospelých zvyčajne stačí pás balzamu dlhý približne 2 cm, ale v prípade potreby možno použiť väčšie množstvo.

Pri zapareninách a bolestiach **súvisiacich so športom** sa odporúča aplikovať pred každým tréningom alebo súťažou (napr. beh, cyklistika, jazda na koni, veslovanie).

Linola Protective Balm by sa mal aplikovať v oblasti plienok **dieťaťa** pri každej výmene plienok, aby sa zabránilo zapareninám alebo podráždeniu. Balzam sa dá ľahko odstrániť spolu s nečistotami (moč, stolica) pomocou obrúskov; prípadne ho možno ľahko zmyť počas kúpania.



Ochranný balzam Linola je priedušný; odolný voči vonkajším vplyvom, vodotesný a priepustný pre vlhkosť zvnútra.

Po použití toaletného papiera, vlhčených obrúskov alebo utierok sa odporúča výrobok znovu použiť.

Linola Protective Balm poskytuje pomoc aj pri problémoch s inkontinenciou. Po očistení alebo umytí sa na postihnuté miesta pokožky naniesie tenká vrstva balzamu. V týchto prípadoch sa odporúča opakovaná aplikácia.

To platí aj pri podráždení pokožky spôsobenom menštruáciou.

Ďalšie vlastnosti výrobku

Linola Protective Balm

Linola Protective Balm neobsahuje minerálne oleje, silikóny ani minerálne častice (napr. oxid zinočnatý). Ochranný film proti potu alebo moču je preto priehľadný a možno ho z odevu zmyť bez zanechania zvyškov.

Vzhľadom na špeciálne zloženie Linola Protective Balm môže dôjsť k miernemu úniku oleja z hrdla tuby. To však nemá vplyv na účinnosť a znášanlivosť výrobku.

Znášanlivosť výrobku Linola Protective Balm bola klinicky preukázaná, najmä v citlivej vonkajšej intímnej oblasti.

Linola Protective Balm by sa nemal používať ako lubrikant spolu s kondómami obsahujúcimi latex, pretože znižuje ich účinnosť. Kondómy by preto nemali prísť do kontaktu s oblasťou kože, na ktorú bol balzam aplikovaný (napr. oblasť genitálií).



DR·WOLFF

Výrobca

Dr. August Wolff GmbH & Co. KG Arzneimittel
Sudbrackstrasse 56
335 32 Bielefeld, NEMECKO

Distribútor

APREMEDA s.r.o.

Sirotkova 372/45, 616 00 Brno, ČESKÁ REPUBLIKA
Tel.: +420 544 500 617, e-mail: info@apremeda.cz
www.linola.sk